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особливістю буде те, що для опозиційних кандидатів найбільшу загрозу становитимуть не 
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"В принципе, сюда должны были быть приглашены министр внутренних дел, секретарь 

Совета национальной безопасности и обороны и другие, причастные к тому, что произошло 19 

августа у здания КГГА, когда сотрудники правоохранительных органов избили народных 
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голосування не відбулося б". 

Рада перегруппируется в новые фракции  Дмитрий Коротков, «Сегодня»..............7 
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Разве нельзя торговать взаимовыгодно со всеми партнерами?» 
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"З іншого боку, дуже багато невдоволених в "Батьківщині" політикою, яку проводить 

керівництво фракції. Але це не означає, що вони хочуть з "Батьківщини" піти, а до нас прийти. 

Ні, багато хто не хоче до нас йти, але вони вже не можуть в "Батьківщині". З третього боку, 

вони не хочуть йти в нікуди". 

"Батьківщина" не хоче ділитися правами із позафракційними  Gazeta.ua...........13 

С.Сас вважає недоцільним зниження мінімального порогу для формування парламентської 
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можливості для фракцій та груп. Бо розпорошення на 15 депутатів створить ситуацію, коли 

буде 10-20 таких об'єднань. Тоді Погоджувальна рада, на якій потрібно надати слово 

представнику кожної фракції, перетвориться на великий балаган. Також буде зменшений час 

на виступи у сесійній залі". 

Анна Герман: «Янукович говорит лучше Ющенко»  Главком................................13 

«После зачитывания присяги в парламенте бывший россиянин В.Новинский подошел ко мне и 
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БЛОГИ 
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Европейском Союзе. 
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Партія Комуністів разом із активістами руху "Український вибір" 

напередодні в Києві провела збори з вимогою організації референдуму  ICTV, 
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Друковані видання 

Вибори у п’яти проблемних округах матимуть дві особливості  
"Голос України" 

Коли йдеться про повторні вибори народних депутатів в п’яти так званих проблемних 

округах, то вони матимуть як мінімум дві особливості та одну проблему. Про це під час 

перебування на Черкащині сказав народний депутат Микола Томенко. 

«Першою особливістю буде те, що для опозиційних кандидатів найбільшу загрозу 

становитимуть не кандидати від влади, а так звані виборчі заробітчани чи політичні невдахи. 

Незважаючи на те, що три опозиційні фракції — «Батьківщина», «УДАР» і «Свобода» — 

задекларували чітку формулу висунення єдиного кандидата від трьох політичних сил, у 

кожному окрузі набереться до десятка «вічних» кандидатів у Верховну Раду, частина з яких або 

неадекватно оцінює свою політичну популярність, або звично на виборах заробляє гроші, 
продаючи членів комісії або надаючи інші послуги більш багатим кандидатам», — зазначив М. 

Томенко. 

За його словами, другою особливістю цих перевиборів буде те, що сьогодні більшість 

кандидатів від влади приховуватиме свою партійність. А тому, на думку політика, на Київщині 
та Черкащині кандидати від влади будуть самовисуванцями. «Скоріше за все, це будуть багаті 
чи надбагаті люди, яких переконають йти на вибори», — сказав політик. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=301230 

Арсений Яценюк выступил свидетелем по делу об избиении депутатов  

Ольга Куришко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Вчера глава фракции "Батькивщина" Арсений Яценюк явился в следственный отдел 

прокуратуры Киева для того, чтобы дать показания по уголовному производству об избиении 

народных депутатов сотрудниками спецподразделения "Беркут" у здания Киевской городской 

госадминистрации.  

Напомним, 19 августа депутаты оппозиционных фракций попытались сорвать сессию 

Киевсовета, полномочия которого, по их мнению, закончились 2 июня. Эти события 

сопровождались потасовкой представителей оппозиции и сотрудников "Беркута". 

Перед тем как зайти в здание прокуратуры, Арсений Яценюк сделал несколько 

заявлений для СМИ. "В принципе, сюда должны были быть приглашены министр внутренних 

дел, секретарь Совета национальной безопасности и обороны и другие, причастные к тому, что 

произошло 19 августа у здания КГГА, когда сотрудники правоохранительных органов избили 

народных депутатов",— размахивая повесткой от следователя, сказал Яценюк. 
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Следует отметить, что прокуратура Киева расследует два уголовных производства по 

событиям 19 августа, на основании заявлений народных депутатов и сотрудников милиции, 

открытых по ч. 2 ст. 365 Уголовного кодекса (УК; "превышение власти или должностных 

полномочий"; карается лишением свободы до восьми лет) и по ч. 2 ст. 342 УК ("сопротивление 

представителю правоохранительных органов"; предусматривает наказание в виде 

исправительных работ или ограничения свободы сроком до трех лет) соответственно. 

Арсения Яценюка допрашивали около двух часов. Подробности политик сообщать не 

стал. "Мы требуем установить не только исполнителей преступления, но и заказчиков, это 

самое важное! — заявил после допроса господин Яценюк.— "Беркут" подчиняется 

исключительно министру, а министр подчиняется президенту! Так кто за этим стоит?". 

Глава следственного управления прокуратуры Киева Максим Рябенко сообщил 

журналистам, что у него нет информации о "заказном характере действий сотрудников МВД" и 

целенаправленном избиении ими народных депутатов 19 августа. "После сбора материалов и 

проведения расследования мы дадим правовую оценку действиям участников конфликта",— 

пообещал прокурор. 

http://www.kommersant.ua/doc/2275079  

Ірина Геращенко: ЄС налаштований на асоціацію завдяки «війні» з Росією  

"Україна молода" 

Перший сесійний тиждень Верховної Ради після літніх канікул почався напрочуд мирно: 

без бійок, без блокувань, без фізичних ексцесів і морального тиску у форматі «опозиція vs 

влада». Депутатів примирила Європа. Точніше, євроінтеграційний напрям, що ним крокує 

Україна. Як не дивно, але в ногу йде навіть Віктор Янукович. Ще й тягне на шворці Партію 

регіонів, яка (хоч і без великого бажання), але підкорилася волі Президента, проголосувавши в 

парламенті за євроінтеграційний пакет. Підсумки «дня Європи» підбиваємо разом з Іриною 

Геращенко — першим заступником профільного Комітету Верховної Ради з питань 

європейської інтеграції. 

— Пані Ірино, отже підсумуємо: Верховна Рада прийняла правки до Кримінально–

виконавчого кодексу, Митного тарифу, закон про посилення гарантій незалежності суддів та 

виконання судових рішень. Цим, здається, «день Європи» у ВР обмежився... 

— Ви не врахували призначення виборів у проблемних округах. Ми вважаємо 

перемогою те, що вони врешті–решт призначені. Хоч ми наполягали на тому, аби вони 

відбулись до Вільнюського саміту. Партія регіонів хотіла, щоб вибори проходили майже під 

«бій курантів», чи то 22 , чи то 29 грудня. Що, звісно, скоротило б кількість європейських 

спостерігачів на цих виборах. Тому 15 грудня — компромісний варіант. Парламентська 

більшість наполягала на проведенні виборів у семи округах, нам — оскільки ми не визнаємо 

антиконституційне позбавлення мандатів наших колег Балоги і Домбровського — вдалося 

відстояти п’ять. Що стосується прийнятих змін до Кримінально–виконавчого кодексу, то ці 
зміни якраз не входили у перелік євроінтеграційних вимог, бо стосуються лише незначного 

покращення умов для ув’язнених. 

Для «УДАРу» важливим є те, що наші пропозиції, зокрема по митному тарифу, були 

враховані. Нам вдалося вилучити норми, які б призвели до здорожчення низки товарів. Також з 
проекту закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо виконання судових 

рішень» зникли норми, які дозволяли не виплачувати заборгованості держави за рішеннями 

судів, винесених на користь українських громадян. Тобто ми наполягаємо на тому, щоб закони 

не лише за назвою, а й за змістом були євроінтеграційними.  

— Що лишилося прийняти? 

— У пакеті євроінтеграційних законів одним із ключових лишається закон «Про 

прокуратуру». Проект закону, який готує Адміністрація Президента, ще не надійшов до 

Верховної Ради. Є опозиційний, який враховує зауваження Венеціанської комісії. Також 

неприйнятою лишається реформа виборчого законодавства. В ідеалі Україна має прийняти 
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Виборчий кодекс, аби під кожні вибори не переписувати правила. Але я не вірю в те, що до 

Вільнюського саміту з цього питання вдасться знайти компроміс. Тому йдеться про 

вдосконалення нинішнього закону. Європейська сторона наполягає на врахуванні рекомендацій 

Венеціанської комісії, оскільки існуючий закон створює чималий простір для фальсифікацій 

(особливо на мажоритарних округах). Дуже багато питань до принципів формування виборчих 

комісій, куди на цих виборах входили представники від «фейкових» партій — саме на рівні 
комісій і створювалися передумови для фальсифікацій. Взагалі–то «УДАР» вважає, що для 

України ідеальною виборчою системою є пропорційна, побудована на відкритих списках. 

Цікаво, що багато партій містять у програмних положеннях пункт про відкриті списки , але, 

незважаючи на це, проголосували за повернення до змішаної системи ви-борів. Також на 

порядку денному залишаються закони про роздержавлення ЗМІ і суспільне мовлення, вони 

прийняті лише в першому читанні. 

— Щодо Юлії Тимошенко. Європа пропонує законодавчий шлях її звільнення? Є якісь 

ідеї, окрім декриміналізації її статті? 

— Опозиція неодноразово подавала зміни до Кримінально–процесуального кодексу в 

частині декриміналізації частини його так званих економічних статей, але ми бачимо, що у 

партії влади нема бажання зберегти обличчя... 

— Але у змінах до Кримінально–виконавчого кодексу йдеться про інакший порядок 

надання ув’язненим медичної допомоги, що відсилає нас до популярної нині теми — буцімто 

виходу Тимошенко з в’язниці у зв’язку з виїздом за кордон на лікування... 

— Ні, якщо ви говорите про зміни, проголосовані 5 вересня, то йдеться про 

лібералізацію умов утримання в’язнів і дозволу їм користуватися мобільним телефоном. Щодо 

вимог Євросоюзу, то вони зводяться до декриміналізації статей ККУ, за якими сьогодні 
відбуваються політичні розправи. Ось таке голосування і повинно відбутися. 

А змінами до Кримінально–виконавчого кодексу нічого спеціально для Тимошенко не 

створено. Там лише розширені права засуджених. 

— Законопроект щодо гарантій незалежності суддів піде на експертизу до 

Конституційного Суду. Це не пригальмує євроінтеграційні процеси в Україні? 

— Це залежатиме від Конституційного Суду — як скоро вони розглянуть подання. Але 

думаю, що до Вільнюського саміту цей закон у цілому прийнято не буде. У кращому разі він 

пройде перше читання. Але надзвичайно важливо, аби наші суди працювали не як філія 

Банкової. І чи не в першу чергу це стосується самого КС. 

— То це погано, якщо на час проведення саміту такого закону не буде в пакеті 

прийнятих? 

— Ви знаєте, зараз — у першу чергу завдяки певним крокам Росії — Європейський 

Союз надзвичайно налаштований на підписання Угоди про асоціацію з Україною. Це 

відбувається не так через активізацію європрагнень Києва, як через демонстративний тиск 

Москви. Євросоюз чи не вперше достатньо жорстко заявив про неприпустимість подібної 
політики тиску. І наголошує, що Угоду буде підписано, якщо Київ продемонструє прогрес у 

виконанні так званого «списку Фюле». Тобто шанс на підписання є, якщо Брюсель побачить 

конкретні підтвердження наших намірів. Хай навіть не стовідсотково готовий результат, але 

чіткий сигнал. Перше читання законопроекту є таким сигналом. 

— Щодо політичної складової голосування за євроінтеграційні закони. Як Януковичу 

вдалося умовити «регіоналів» голосувати «за»? 

— Це питання до Януковича. Згадайте його виступ у парламенті у день відкриття сесії. 
Так, рідна ПР ритуально встала привітати Президента і проводжала його стоячи. Але вперше за 

історію його виступів у Раді фракція ПР йому жодного разу не аплодувала під час самого спічу. 

Хоча раніше вони собі здирали долоні до мозолів після кожної фрази Януковича. А говорив 

Президент саме про незворотність євроінтеграції. Як на мене, це свідчить про глибоку кризу 

всередині ПР. 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

6 

Думаю, Президент прийшов до ВР, аби в першу чергу публічно заявити своїй фракції 
позицію щодо незворотності євроінтеграції. Щоб почули всі: і внутрішня фронда, і п’ята 

колона. Але в той же час він шукав підтримку і в опозиційних фракцій, бо без їхніх голосів 

голосування не відбулося б. Хоча в цьому випадку, зрозуміло, своїми голосуваннями опозиція 

підтримувала не так Президента, як власні програми і все українське суспільство, яке тільки 

виграє від писання Угоди про асоціацію. 

— Як міг вплинути Янукович на ПР, у принципі, зрозуміло, але чому комуністи дали 

євроінтеграції свої голоси? 

— Насправді комуністи голосували, бо ж як їм пояснити своїм виборцям, чому вони не 

підтримують незалежність судів, проведення виборів чи зменшення митних тарифів? 

Євроінтеграційні закони працюють на українське суспільство. Хочеться думати, що в цьому 

випадку комуністи почули наші аргументи. 

— Чому під час таких важливих голосувань, як ті, про які йдеться в нашій розмові, 

частина опозиціонерів знов була відсутня? 

— «УДАР» голосував у повному складі тих, хто був у той час у сесійні залі на чолі з 
лідером Віталієм Кличком. Що стосується того, що хтось із депутатів був відсутній, — то хтось 

міг хворіти, хтось — бути у відрядженнях, які також є частиною роботи політика. Тобто 

йдеться про поважні причини. 

— Уже відома якась реакція євродепутатів на прийняті закони? 

— Я була минулого тижня в Берліні, на дуже цікавій конференції, присвяченій 

євроінтеграції України. Зауважте, що зараз Німеччина готується до виборів у Бундестаг, на 

порядку денному зовнішньої політики найгарячіше питання — Сирія, одначе німецькі експерти, 

дипломати, депутати все ж знайшли можливість приділити увагу і українським проблемам. 

Їхня зацікавленість у підписанні Угоди зростає, і це попри те, що Німеччина залишається 

головним євроскептиком по відношенню до України. Але мені здається, що ця позиція помалу 

змінюється. І знову таки: не так тому, що ми виконуємо «домашні завдання», а тому, що третя 

сторона — Москва — своїми торговельними, економічними війнами намагається тиснути на 

нас. Своїми діями Кремль досягає протилежного: вже й українські олігархи твердо говорять про 

європейський вектор, а Європа акцентує на неприпустимості подібних економічних взаємин, а 

також на ризиках, які створює Росія для всієї європейської спільноти. 

— Виходячи з цього, саміт у Вільнюсі можна прогнозувати успішним? 

— Усе залежатиме від вирішення питання вибіркового правосуддя. Євросоюз надто 

цінує свої принципи і засади демократії, аби заплющити на це очі. Це сьогодні — ключова 

проблема у діалозі між Україною та ЄС. І йдеться не лише про звільнення Тимошенко. Хоч це 

обов’язкова передумова. Європейці знають, з якою величезною недовірою ставляться 

громадяни України до суддів. Знають, що суди приймають рішення, керуючись телефонним 

правом, а не нормами закону. Тому у вирішенні проблеми ви-біркового правосуддя має бути 

продемонстровано прогрес. 

— Чи не найрезонанснішим є так званий «антидискримінаційний закон», одна–єдина 

норма якого — котра говорить про рівність секс–меншин — зчинила неабияку бучу. Бажаючі 

бачити у ньому трагедію трактують таку норму як пропаганду гомосексуалізму. У зв’язку з 

чим питання: законопроект пройде крізь парламент чи шанси на це мінімальні? 

— Громадянам варто знати, що від прийняття цього закону залежить лібералізація 

візового режиму з країнами ЄС. І тому політики, які мають дипломатичні паспорти і давно 

пересуваються без віз, все ж мають подбати про те, щоб і українські громадяни отримали 

спрощення візового режиму. Думаю, так званий антидискримінаційний закон слід виносити на 

голосування, попередньо ще раз провівши серйозну дискусію в самих фракціях. Це голосування 

дійсно засвідчить позицію різних політичних сил, покаже ханжество і фарисейство декого. Бо 

показово на телекамери хрестити лоба — це одне, а жити за заповідями — зовсім інше... Хтось 

вважає, що у нас є проблеми з сімейними цінностями? Так, я теж так вважаю. Але в такому 

випадку владі треба підтримувати сім’ї, популяризувати сімейні цінності, підтримувати молоді 
родини, народження дітей, а не зазирати людям у штани. 
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— Дехто сприймає просування такого закону як заохочення до нетрадиційних 

стосунків... 

— Я чомусь думаю, що нашому суспільству сьогодні більше шкодить навала несмаку й 

агресії, пропаганда пошлятини у всіх її проявах. Не думаю, що тема гомосексуалізму є 

питанням номер один для Украни. Та й зовсім не про це йдеться у законі, там немає ніяких 

страшилок про одностатеві шлюби, а мовиться лише про неприпустимість дискримінації при 

працевлаштуванні. Роботодавцю має бути байдуже до того, якої національності є його 

працівник, у яку церкву він ходить і яку орієнтацію має... А якщо когось турбує занепад 

сімейних цінностей і загроза інституту сім’ї — так давайте підтримувати сім’ю. Але не 

заборонами, а позитивними речами. Чому Україна сьогодні недружня для родин із малими 

дітьми країна? Чи багато у нас в Україні елементарних зручностей для сімей? У нас навіть на 

вокзалах немає кімнат із пеленальними столиками, аби переодягти дитину. В нас немає 

пандусів для дитячих візків навіть у центральних парках Києва. В нас у ресторанах немає 

дитячих стільчиків, і на дітей у багатьох установах дивляться вовком. У нас в органи влади 

заборонено вхід із дітьми. Може, давайте про це говорити? Хіба це не більша загроза сім’ї — 

коли її не підтримує держава? Та в нас чомусь люблять боротися з тим, що може дати політичні 
дивіденди. Переслідувати загрозу, якої насправді не існує. 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2329/115/82861/ 

Рада перегруппируется в новые фракции  

Дмитрий Коротков, «Сегодня» 

Парламент накануне больших перемен. Спрогнозированная «Сегодня» еще в мае 

реформа Верховной Рады скоро станет реальностью: регионалы таки занялись подготовкой 

изменения регламента, которое сократит минимальное количество депутатов во фракции с 

нынешних 32 до 15—16. Это грозит «измельчанием» рядов оппозиции. 

По словам источника во фракции ПР, законопроект готовит председатель регламентного 

комитета Владимир Макеенко. Правда, сам Макеенко эту информацию не подтвердил: «Сейчас 

идет неделя работы в округах, и у меня в планах — встречи с избирателями». Зато первый 

зампред фракции регионалов Михаил Чечетов дал понять, что принятие закона — лишь вопрос 

времени: «Президент на встрече с нами сказал, что необходимо консолидировать все здоровые 

силы парламента. А консолидация напрямую зависит от его структурированности. Конечно, 

можно было бы подождать, пока из оппозиции выйдет достаточно людей, чтобы вместе с 

внефракционными создать фракцию из 32 человек. Но проблема в личных отношениях: многие 

говорят так — мол, к Иванову во фракцию пойду, но не вместе с Петровым. Потому снижение 

барьера в два раза создаст возможность выбора». 

Есть подтверждение и иного рода: как рассказал «Сегодня» один из внефракционных 

депутатов, на днях состоялась встреча секретаря СНБО Андрея Клюева (имеющего большое 

влияние в ВР) с нардепом Игорем Еремеевым, который, судя по всему, станет первым из тех, 

кто создаст свою фракцию; на этой встрече, по словам источника, Клюев пообещал, что Рада 

изменит регламент, как только Еремеев предоставит список из 15—16 человек, с которыми он 

договорился. Подтвердить или опровергнуть эту информацию у самого Еремеева не удалось: в 

его пресс-службе нам ответили, что Игорь Миронович по телефону комментарии не дает. 

ПРОЦЕСС ПОШЕЛ? «Вербовка» должна идти, прежде всего, среди трех десятков 

внефракционных. Правда, пока она, видимо, еще не вошла в активную фазу. «В последний раз 
со мной на эту тему говорили в мае, — рассказывает вышедший весной из «Батькивщины» 

нардеп Виталий Немилостивый. — Считаю, что создание такой фракции было бы правильным: 

депутаты должны иметь возможность выполнять обещания перед избирателями, а сейчас у 

меня 12 законопроектов, и никто на них не реагирует. При поддержке фракции это будет легче, 

так что в случае создания новой фракции я войду в нее». 

Немилостивый — не единственный, кто согласен войти во фракцию Еремеева. Из числа 

внефракционных в нее, по нашей информации, готовы войти экс-спикер Владимир Литвин, 

партнеры Еремеева по бизнесу Степан Ивахив и Сергей Мартыняк, миллиардер Константин 
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Жеваго и Анжелика Лабунская (считающаяся креатурой Жеваго), а также еще несколько 

депутатов. Но до цифры «15» этот список пока не дотягивает — сейчас, по словам одного из 
внефракционных депутатов, это 11—12 человек. В парламенте мало кто сомневается, что 

нужное количество нардепов в списке Еремеева найдется, однако это будет не так уж просто: 

среди внефракционных — немало людей с амбициями, готовые создать свою фракцию. Еще 

весной ходили разговоры о том, что создать свои объединения хотят экс-глава МИД Петр 

Порошенко и Игорь Рыбаков, в прошлом парламенте имевший свою депутатскую группу. 

226 голосов «за»: регионалам помогут КПУ или «Свобода» 

Михаил Чечетов уверен, что 226 голосов изменение регламента соберет: «Мы 

проголосуем, все внефракционные и КПУ. Коммунистам нечего бояться, от них никто в новые 

фракции не уйдет». Однако нардеп-коммунист Александр Голуб считает иначе: «Фракция 

вопрос не обсуждала. Да, бояться нам нечего, но я считаю, что создание новых фракций 

искажает волю избирателей. Поэтому предложу не голосовать». Источник во фракции ПР тоже 

считает, что КПУ может не проголосовать: «Коммунистам незачем создавать себе конкурентов. 

Мы с внефракционными вряд ли наберем 226. Но помочь может «Свобода»: ей выгоден развал 

«Батькивщины» и УДАРа. 

«Батькивщина»: нардепы готовы на выход 

Количества внефракционных депутатов в ВР (их сейчас 30; еще трое — Владимир 

Рыбак, Игорь Калетник и Руслан Кошулинский — внефракционные по должности) явно 

недостаточно для маневров по созданию фракций. Поэтому резерв будут искать в рядах 

оппозиции, прежде всего — «Батькивщины» и УДАРа. 

«Переговоры о фракции Еремеева и Порошенко велись еще весной под создание 

фракции из 32 человек, — рассказал нам один из внефракционных. — Тогда шла речь о том, 

что во фракцию войдут все депутаты, близкие к Порошенко, — Стець, Доний, Ира Луценко, 

Бригинец, Бондаренко, Ярема, Андриевский, Арьев, Черноволенко, Заболотный и 

Домбровский, группа Еремеева — Литвин, Ивахив и Мартыняк, кроме них — Балога с братом, 

Жеваго, Лабунская и несколько депутатов из «Батькивщины» и УДАРа. Правда, потом стали 

говорить, что Порошенко на союз с Еремеевым не соглашался. Но исключать их объединения 

нельзя». Прямо никто из названных нардепов эту информацию не подтверждает. А нардеп из 
«Батькивщины» Юрий Стець его и вовсе отрицает: «Полная чушь. Я шел в Раду с 

обязательством войти во фракцию «Батькивщина» и не собираюсь его нарушать. Не секрет, что 

у меня хорошие отношения с Петром Порошенко, и могу сказать за себя и за него: никаких 

переговоров о подобном формате фракции быть не может. Возможен ли другой формат, сказать 

не берусь. Но уверен, что «Батькивщина» будет развалена не нашими руками». 

Впрочем, ее могут развалить и без Порошенко. По словам источника в «Батькивщине», 

на заседании фракции неделю назад Арсений Яценюк сказал: «Из фракции будут еще выходить 

депутаты, и сейчас они сидят среди нас». По информации «Сегодня», в следующий четверг 
«Батькивщину» покинут четверо. 

http://www.segodnya.ua/politics/pnews/Rada-peregruppiruetsya-v-novye-frakcii-459249.html 

Торг до последнего  

Андрей Заика, "Деловая столица"  

На прошлой неделе Верховная Рада со второй попытки приняла за основу законопроект 

об изменении таможенных тарифов. Этот документ входит в "евроинтеграционный пакет" 

законопроектов, которые парламент должен принять для того, чтобы ЕС подписал с Украиной 

договор об ассоциации. 

Законопроект №2105а был подготовлен еще в мае, но вокруг него сразу закипели 

лоббистские страсти. Европейцы требуют снижения импортных пошлин и снятия торговых 

барьеров, причем принципиальными для них являются две позиции: автомобили и 

коксующийся уголь. 
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Но как раз в отношении этой продукции Украина упорно идет в противоположном 

направлении. В апреле текущего года были подняты ввозные пошлины на машины с объемом 

двигателя от 1 л до 2,2 л. Именно такие автомобили производят на заводах отечественных 

корпораций "УкрАвто", "Богдан" и "АИС". Причем на авто с двигателями от 1,5 до 2,2 л ставка 

импортной пошлины достигла уровня, действовавшего до вступления нашей страны в ВТО. 

На импорт кокса и коксующегося угля установлены квоты (201 тыс. т и 10,2 млн т в год 

соответственно), размер которых в Евросоюзе считают недостаточным. ЕС хочет, чтобы их 

отменили и ввели щадящие ввозные пошлины. Основной импортер коксующихся углей в 

Украине – комбинат "АрселорМиттал Кривой Рог", собственником которого является 

европейский концерн ArcelorMittall со штаб-квартирой в Люксембурге. 

Вот, собственно, и причина треволнений со стороны Евросоюза по поводу квот. Хотя 

коксующийся уголь на нужды комбината в Кривом Роге завозят не из Европы, а из Казахстана, 

где расположены угольные шахты, принадлежащие ArcelorMittall. 

В первоначальной версии законопроекта так и не появился пункт о снижении пошлин на 

малолитражные автомобили. Зато было включено предложение об увеличении вдвое 

действующих ставок на ввоз товаров из стран, которые не являются членами ВТО. 

Кроме того, в документ вписали положение об установлении нулевой ставки на ввоз 
металлолома. Все эти предложения не имеют никакого отношения к претензиям ни со стороны 

ВТО, ни со стороны Евросоюза. "Появление этих пунктов "продавили" в интересах 

металлургических предприятий", – объяснил член профильного парламентского комитета 

Сергей Терехин. 

Удвоение ставок на импорт из стран – не членов ВТО приведет к значительному 

подорожанию товаров, поставляемых из некоторых государств постсоветского пространства. 

Например, недорогих автомобилей из Узбекистана: узбекский Daewoo Matiz  в Украине уже не 

один год занимает первое место по объемам продаж в сегменте А+ (машины длиной до 3,75 м). 

В то же время конкурент Matiz, автомобиль Chery QQ, который из Китая завозит 

"УкрАвто", отстает по продажам в 3 раза (в 2012 г. реализовано 1119 Matiz и 362 Chery QQ). 

Для успокоения зарубежной общественности в проекте предусматривается снижение 

ставок на целый ряд "ходовых" товаров: ракообразные и моллюски; консервы из фруктов и 

орехов (но без добавления спирта и сахара); кемперы, а также морские лодки и катера. Сделана 

попытка ублажить европейские автоконцерны: ставка пошлины на автомобили с объемом 

свыше 3 л (в Украине такие отродясь не производили) должна снизится с 6 до 5%. 

Тем не менее по результатам первого голосования законопроект не получил нужного 

числа голосов. Но стоило главе профильного парламентского комитета Виталию Хомутыннику 

перед повторным голосованием заявить, что из документа исключаются нормы о повышении 

полных ставок и снижении ввозной пошлины на лом металлов, как законопроект получил 

одобрение – его поддержали 365 народных депутатов. 

К этому времени подоспел ежегодный доклад Еврокомиссии о барьерах в 

международной торговле (опубликован в Брюсселе 5 сентября). В документе отмечено, что 

наравне с Аргентиной, Бразилией и Россией существенные препятствия для развития 

международной торговли на своей территории создает Украина. Главная причина, вызывающая 

нарекания европейских чиновников, – высокие пошлины и утилизационный сбор на импортные 

автомобили, который "очень серьезно повлияет на двусторонние отношения". 

Старый должок 

Еще в 2008 г., при вступлении в ВТО, Украина взяла на себя обязательство поэтапно 

снижать таможенные пошлины. В результате средний размер их ставок на сельхозпродукцию 

не должен превышать 10,66%, на промышленные товары – 4,95%. 

Громче всех о своих проблемах заговорили отечественные автопроизводители в связи с 

тем, что импортная пошлина на машины снизилась с 25 до 10%. Хотя другие отрасли 

пострадали от выполнения ВТОшных обязательств больше. Например, ввозные пошлины на 
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вина снизились почти в десять раз – до вступления в организацию они составляли 2–3 евро за 1 

литр, а после снизились до 0,3–0,4 евро за 1 литр. 

В 2012 г. правительство Николая Азарова направило в штаб-квартиру ВТО предложение 

о повышении ставок импортных пошлин по 371 товарной позиции. Этот список стал самым 

длинным в истории Международной торговой организации. Переговоры с ее членами по этому 

списку продолжаются и сейчас. Однако в Европе надеются, что подписание договора об 

ассоциации, оговаривающего создание зоны свободной торговли Украина–ЕС, снимет вопрос 

повышения пошлин с повестки дня. 

http://www.depo.ua/ru/delovaja-stolica/2013_ds/sent-2013ds/35641_sent-2013ds/111118.htm 

Нештатная ситуация  

Андрей Заика, "Деловая столица"  

На прошлой неделе парламент в первом чтении поддержал правительственный 

законопроект (№2118а), оговаривающий наличие специальной лицензии на деятельность по 

найму персонала, который в дальнейшем трудится на других предприятиях по договорам. 

Такие лицензии будут бесплатными и бессрочными. Но необходимость получать их позволит 

государству взять под контроль всех минимизаторов, которые экономят на фонде оплаты труда 

при помощи аутсорсинга. 

Аутсорсинг по разрешению 

Законопроект о лицензировании аутсорсинга был рассмотрен депутатами в первом 

чтении за 15 мин. по сокращенной процедуре. Правительственный докладчик представил 

документ как технический. 

"В нынешнем году вступил в силу Закон "О занятости населения", согласно которому 

работодатель, нанимающий сотрудников для дальнейшего исполнения ими работ у другого 

работодателя, должен получать на этот вид деятельности специальную лицензию. Однако 

данный документ не оговаривает процедурных моментов получения таких лицензий. В связи с 

чем и возникла необходимость законодательно уточнить их", – пояснил заместитель министра 

социальной политики Вячеслав Коломиец. 

Оппозиция поддержала закон, считая, что лицензирование аутсорсинга позволит 

эффективнее защитить права наемных работников. "В свое время мы провели детальный анализ 
условий найма работников, которые впоследствии передаются другому работодателю, и 

выявили немало недобросовестных организаций, которые либо не рассчитываются с 

принятыми на работу людьми, либо платят меньше, чем обещали, либо предлагают совсем 

иные условия работы, нежели декларировали изначально. Сейчас деятельность по аусорсингу 

никем, по сути, не контролируется. Лицензирование этого вида деятельности позволит 

государству отслеживать работу аутсорсинговых компаний", – считает член депутатской 

фракции "Батьківщина" Владимир Бондаренко. 

Суть предлагаемых законопроектом новаций предельно проста: все аутсорсинговые 

компании должны получить на данный вид деятельности специальные лицензии в 

Государственной службе занятости. Такая лицензия будет бесплатной и бессрочной. Для того 

чтобы обзавестись ею, необходимо представить в службу занятости стандартный пакет 

документов. Если претензий к ним не будет, лицензию выдадут в течение 10 рабочих дней. 

Впрочем, есть одна загвоздка: законопроект не содержит нормы, которая позволит 

компании оспорить отказ в выдаче разрешения на ведение аутсорсинговой деятельности или 

аннулирование данного документа. Причиной же для этого может стать недостоверные, по 

мнению Госслужбы занятости, сведения, представленные аутсорсером. 

К слову, законопроект не оговаривает, какая информация будет считаться 

недостоверной. Соответственно, решение этого вопроса дано на откуп Госслужбе занятости. Не 

исключено, что чиновники попросту станут максимально затягивать сроки выдачи разрешений, 

ссылаясь, к примеру, на отсутствие бланков. Настораживает, что и сами сотрудники Госслужбы 

занятости до сих пор не проявляли особого рвения в выполнении своих прямых обязанностей. 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

11 

В частности, еще 5 июня Кабинет Министров принял постановление (№400), которое 

обязало все компании, оказывающие посреднические услуги при трудоустройстве, 

зарегистрироваться в Государственной службе занятости. Перечень прошедших такую 

регистрацию должны опубликовать на сайте Госслужбы. Но и спустя три месяца с даты 

правительственного постановления, эта информация там так и не появилась. 

Прелести "персональной" аренды 

То, что процесс получения новой лицензии будет нелегким, спрогнозировать несложно. 

Ведь реальная цель предложенных новаций (законопроект готовился Минсоцполитики) – 

усложнить бизнесу возможности по оптимизации расходов на оплату труда. 

Суть этой схемы проста: предприятие выводит из штата самых высокооплачиваемых 

сотрудников (например, IT-подразделение), которые переходят под крышу родственной фирмы, 

работающей на упрощенной системе налогообложения. Формально часть персонала 

предприятия работает на нем по аутсорсингу. 

Выгоды очевидны: расходы по договору ложатся на себестоимость, зарплаты (и, 

соответственно, все налоги и фонды с них) оплачивает аутсорсер, да и реальные косвенные 

затраты на ведение кадрового и бухгалтерского учета уменьшаются. Сам же аутсорсер платит 

единый налог в зависимости от группы, к которой принадлежит, плюс единый социальный 

взнос за наемных работников. 

"Упрощенцы" поделены на шесть групп в зависимости от годового оборота и количества 

наемных работников. Ставка налога для второй группы, к которой относятся частные 

предприниматели – поставщики услуг и рестораторы с оборотом до 150 тыс. в год и наемными 

работниками до 10 человек (первая не предполагает наличие у единщика штата), составляет 

20% от минимальной зарплаты (229,4 грн. ежемесячно), для пятой и шестой (физлица-

предприниматели и юрлица с годовым доходом от 5 млн до 20 млн грн.) – 5% от годового 

оборота плюс НДС или 7%, если не являются плательщиками этого налога. Размер единого 

социального взноса сейчас составляет 1194,03 грн. за каждого сотрудника. Тогда как нагрузка 

на фонд оплаты труда для предприятия, работающего на общей системе налогообложения, 

составляет более 56%. 

ПФ не потянет "схемы" 

Углубление кризиса заставляет компании активнее экономить, в том числе и на фонде 

оплаты труда. Именно этим объясняется рекордное сокращение в нынешнем году количества 

штатных сотрудников: по итогам первого квартала текущего года штат отечественных 

предприятий поредел на 300 тыс. человек. 

Интересно, что именно настолько же к началу 2013 г. увеличилось количество субъектов 

предпринимательской деятельности, избравших упрощенную систему налогообложения. 

Ориентировочная сумма ежемесячных потерь для казны составляет порядка 192,7 млн грн. 

(если считать, что все уволенные сотрудники стали "упрощенцами", а работая в штате получали 

бы минимальную зарплату). Позволить себе такую "роскошь" сегодня государству просто не по 

карману. В нынешнем году доходы Пенсионного фонда, согласно утвержденному бюджету, 

должны вырасти более чем на 40%. При этом реальные поступления увеличиваются далеко не 

такими, как запланировано темпами. К тому же рост поступлений ПФ замедляется. Если в 

апреле план поступлений был превышен на 4,7%, то в мае на 1,9%, а в июне на 1,7%. 

Это означает, что покрывать "недостачу" снова придется из государственного бюджета, 

который также наполняется со скрипом. Соответственно, государство сейчас как никогда 

усиленно будет бороться с минимизационными схемами, в том числе и с фиктивным 

аутсорсингом. Поэтому окончательное утверждение законопроекта о лицензировании этого 

вида деятельности народные избранники не станут откладывать в долгий ящик. Более того, его 

окончательная версия может оказаться для работодателей куда неприятнее, чем нынешняя. В 

частности, депутаты намерены доработать условия выдачи разрешения на аутсорсинг и его 

аннулирования. 

http://www.depo.ua/ru/delovaja-stolica/2013_ds/sent-2013ds/35641_sent-2013ds/111119.htm 
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Інтернет-ЗМІ 

Александр Ефремов: «О каком референдуме речь? Мы никуда не вступаем»  

Полемика  

Глава фракции Партии Регионов в Верховной Раде Александр Ефремов скептически 

оценивает требование коммунистов и представителей общественной организации «Украинский 

выбор» провести референдум по поводу вектора интеграции Украины. 

«О чем спрашивать на референдуме? Мы никуда не вступаем. Да, нас зовут в 

Таможенный союз, но Евросоюз нас, говоря откровенно, к себе не приглашает. Речь идет лишь 

о подписании Соглашения об ассоциации. Тогда зачем же проводить референдум, если тема 

сегодня неактуальна?» - сказал Ефремов. 

Руководитель фракции ПР также подробно изложил  журналистам свое видение проблем 

интеграции Украины. «Европа – это огромный рынок, это полтора миллиарда населения, зачем 

же нам отказываться от возможности там присутствовать? Мы должны перейти на европейские 

нормы и стандарты, потому что они лучшие. А Россия, зазывая нас в ТС, ставит одно условие – 

оставаться на стандартах Таможенного союза. Но надо ведь стремиться к лучшему. Да, это 

потребует от нас изменений десятков тысяч технических регламентов, стандартов 

производства, экологии, охраны труда, но я уверен, что у нас будет время, переходный период 

для того, чтобы эту большую и затратную работу выполнить», - подчеркнул Александр 

Ефремов. 

При этом лидер фракции ПР уверен, что Украина может сохранять политику 

многовекторности, дружить и сотрудничать со всеми соседями. «Я не понимаю, почему Россия 

всполошилась. Разве нельзя торговать взаимовыгодно со всеми партнерами?»  - сказал он. 

Напомним, что Евросоюз остановил действие программы Twinning с Арменией. 

Причиной является решение страны вступить в Таможенный союз, а впоследствии - 

участвовать в формировании Евразийского экономического союза, о чем 3 сентября объявил 

Президент Армении Серж Саргсян. 

Однако вступление Армении в Таможенный союз сделает невозможным создание зоны 

свободной торговли с ЕС. Как заявил глава МИД Литвы Линас Линкявичюс, сейчас Брюссель 

проводит консультации с Ереваном для выяснения его намерений, а также того, какое влияние 

может оказать последнее решение на Соглашение об ассоциации, включая соглашение о ЗСТ. 

http://polemika.com.ua/news-126356.html 

Михайло Чечетов: «Близько двадцяти депутатів з "Батьківщини" можуть піти у 
нові фракції»  

Українські Національні Новини 

Після змін в регламент Верховної Ради, які дозволять створювати парламентські фракції 
в 10-15 чоловік, з "Батьківщини" до такої фракції може перейти 10-20 чоловік. Відповідну заяву 

зробив заступник голови фракції Партії регіонів Михайло Чечетов в коментарі УНН. 

"З іншого боку, дуже багато невдоволених в "Батьківщині" політикою, яку проводить 

керівництво фракції. Але це не означає, що вони хочуть з "Батьківщини" піти, а до нас прийти. 

Ні, багато хто не хоче до нас йти, але вони вже не можуть в "Батьківщині". З третього боку, 

вони не хочуть йти в нікуди", - заявив М.Чечетов. 

На думку політика, з "Батьківщини" в новостворені фракції можуть перейти від 10 до 20 

чоловік. 

"Тому, тим людям, які вже не можуть працювати в "Батьківщині" зважаючи на 

деструктивну роботу керівництва, їм потрібна необхідність піти й піти не в нікуди, а в якусь 

самостійну групу або фракцію. Якщо ми зараз дамо їм можливість законодавчо по регламенту 

таку групу створювати, то депутати мажоритарщики можуть зорганізуватися в цю групу, плюс 
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з "Батьківщини" чоловік 10-20 можуть піти, вони не до нас підуть, вони підуть в цю фракцію", - 

зазначив М.Чечетов. 

Нагадаємо, заступник голови фракції Партії регіонів Михайло Чечетов повідомив, що на 

сьогоднішній день в парламенті стоїть проблема внесення змін до регламенту щодо зменшення 

чисельності нових фракцій десь до 16-17 чоловік. М.Чечетов також наголосив, що ця проблема 

вирішується. 

http://www.unn.com.ua/uk/exclusive/1247836-blizko-dvadtsyati-deputativ-z-batkivschini-

mozhut-piti-u-novi-fraktsiyi-m-chechtov 

"Батьківщина" не хоче ділитися правами із позафракційними  

Gazeta.ua 

Нардеп з "Батьківщини" Сергій Сас вважає недоцільним зниження мінімального порогу 

для формування парламентської фракції. Про це він сказав в коментарі Gazeta.ua. 

"Не дивлячись на те, що у нас з'явилися мажоритарники, треба залишити рівні 
можливості для фракцій та груп. Бо розпорошення на 15 депутатів створить ситуацію, коли 

буде 10-20 таких об'єднань. Тоді Погоджувальна рада, на якій потрібно надати слово 

представнику кожної фракції, перетвориться на великий балаган. Також буде зменшений час на 

виступи у сесійній залі", - зауважив політик. 

За словами депутата, у разі внесення таких змін до регламенту робота парламенту буде 

ускладнена. "Крім того, у разі появи такої фракції виникне певна нерівність. Ті, хто 

представлені 100 чи 200 депутатами, матимуть ті самі права, що і група з 15 людей. Тому варто 

залишити так, як є", - наголосив Сас. 

Він вважає, що Партія регіонів може запропонувати знизити мінімальний поріг через 
політичну доцільність. "Такі пропозиції випливають не зі сподівання організувати ефективну 

роботу Верховної Ради, а через бажання забезпечити свій вплив на ситуацію. Фракція влади 

хоче створити у парламенті структури-сателіти, які б дозволяли контролювати прийняття 

рішень", - пояснив нардеп. 

Сас припускає, що "Батьківщина" не буде підтримувати таку ініціативу, але остаточно з 
цього приводу визначиться на засіданні фракції після того, як до парламенту буде внесений 

законопроект. 

http://gazeta.ua/articles/politics/_batkivschina-ne-hoche-dilitisya-pravami-iz-

pozafrakcijnimi/515487 

Анна Герман: «Янукович говорит лучше Ющенко»  

Главком 

Народный депутат от Партии регионов Анна Герман постоянно консультирует коллег по 

фракции по вопросам украинского языка. 

«После зачитывания присяги в парламенте бывший россиянин Вадим Новинский 

подошел ко мне и поинтересовался, как его украинский. Я сказала, что очень хорошо. Он 

выучил наизусть присягу - это уже первый шаг», - рассказала она. 

Депутат похвалила также министра экономразвития Игоря Прасолова, который говорит 

почти без ошибок, и достижения Виктора Януковича. 

«Он начал учить язык перед переездом в Киев, перед премьерством. Все документы ему 

готовят на украинском, и это ему помогает. Он ежедневно много читает на украинском, а 

поскольку у Януковича хороший музыкальный слух, быстро схватывает. И говорит чисто: без 
акцента и русских ударений. Среди президентов лучше Януковича говорит только Кравчук. 

Ющенко говорил хуже. Как-то Янукович встречался с Иваном Дзюбой и попросил его труд 

«Интернационализм или русификация», который прочел на украинском», - рассказала Герман. 

http://glavcom.ua/news/152383.html 
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Блоги 

Вадим Колесніченко: «Законодательство во внешнеполитической сфере будет 
системно реформировано»  

pravda.com.ua 

Как Народный депутат Украины 20 августа этого года я зарегистрировал в Верховной 

Раде проект закона "О внесении изменений в законодательство Украины" (относительно 

внешнеполитического курса Украины) N3103, которым отменяются положения Законов 

Украины "Об основах внутренней и внешней политики" и "Об основах национальной 

безопасности Украины", устанавливающие единственной и исключительной 

внешнеполитической целью Украины получение членства в Европейском Союзе. Твердо 

уверен, что вопрос внешнеполитического курса Украины должен решать исключительно 

украинский народ, поскольку любая интеграция тянет за собой потерю государственного 

суверенитета страны. А игнорирование мнения народа – единственного источника власти, 

является прямым и грубейшим нарушением более 20 статей Конституции Украины, и, 

особенно, статьи 5: носителем суверенитета и единственным источником власти в Украине 

является народ. Право определять и изменять конституционный строй в Украине принадлежит 

исключительно народу и не может быть узурпировано государством, его органами или 

должностными лицами". Подмена воли народа в данном случае может привести к крайним 

обострениям в государстве и обществе, а также ставит вопрос о легитимности власти. 

Более того, только за 20 дней, прошедших от даты регистрации законопроекта, я 

получил более 70 000 подписей в поддержку законодательной инициативы и курса на 

реализацию принципа народного суверенитета. Вместе с тем, обсуждение вопроса 

продемонстрировало необходимость внесения изменений в еще более чем 200 нормативно-

правовых актов Украины, в которые "ползучим способом" были внесены нормы обязательной 

внешнеполитической интеграции исключительно только на Запад, и не нашедших отображение 

в законопроекте N3103. Также необходимо доработать механизм реализации законопроекта для 

предупреждения возможных попыток узурпации власти в будущем. Поэтому, вероятно, 

необходимо отозвать законопроект для его существенной доработки – чтобы он давал не 

аморфные намеки, а предлагал ясные, понятные и однозначные перспективы и способы 

реализации государственного суверенитета, воли народа и гарантии будущего независимой, 

самостоятельной и демократической Украины! 

Парламентарии и ведущие ученные Национальной юридической Академии им. Я. 

Мудрого, Национального университета им. Т.Г. Шевченко, Одесской Национальной 

Юридической Академии, Национального университета "Киево-Могилянская Академия" и 

других вузов также заявили о необходимости усовершенствования норм законопроекта и уже 

предложили внести системные изменения в законодательство, регулирующее эту сферу. 

С этой целью в ближайшее время будет создана конституционно-правовая комиссия по 

комплексному реформированию всего массива нормативно-правовых актов касающихся 

определения вектора внешнеполитической интеграции Украины. В Комиссию войдут ведущие 

украинские ученные, имеющие собственное мнение, депутаты, общественные деятели и 

правоведы. 

Комиссия открыта для работы всех желающих и приветствует конструктивные 

предложения по изменению украинского законодательства. Главной ее задачей станет 

скорейшая подготовка нового Закона Украины "Об основах внутренней и внешней политики", 

всего комплекса изменений в нормативно-правовые акты Украины, с целью вынесения их на 

всенародное обсуждение и рассмотрение парламента. 

P.S. Согласно всеукраинскому социологическому исследованию Киевского 

международного института социологии проведенному в мае 2013 года 39,8% украинцев 

выступают за вступление Украины в Таможенный союз, 36% опрошенных придерживаются 

мнения, что лучше заключить соглашение об ассоциации с ЕС, 22% – не определились. 
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50% украинцев поддерживают вступление в ЕС, 42% – выступают за создание единого 

государства с Российской Федерацией и Беларусью, согласно опросу исследовательской 

группы "Рейтинг" марта 2013. При этом 25% опрошенных поддерживают объединение с РФ и 

Беларусью с одновременным вступлением в ЕС, 41% считают целесообразным подписание 

Соглашения об ассоциации с ЕС, а 38% – поддерживают присоединение к Таможенному союзу. 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/kolesnichenko/522d9e817be62/ 

Олег Царев: «Политический киллер промахнулся»  

lb.ua 

Звонил со словами поддержки коллеге по фракции Игорю Маркову, которого пытаются 

лишить мандата народного депутата. Несколько раз звонил в день заседания. Судя по 

довольному голосу Игоря и смеху в зале, обвинению очень не просто. 

Соответствующий иск подал в Высший административный суд Украины бывший 

депутат Юрий Кармазин. Он 18 лет был народным депутатом, но после конфуза в 2012 году 

переквалифицировался в политические киллеры и подает иски на более удачливых кандидатов 

в депутаты. Поражает количество нестыковок и несуразиц в официальных документах. 

Аргументы Кармазина основываются на письме из МВД, в котором содержатся 

результаты проверки бюллетеней по округу №133, а кандидатом в народные депутаты указан 

Марков Игорь Александрович, которого дальше по тексту именуют то Марков О.И., то Марков 

И.У. Все бы ничего, но мой коллега по фракции – Марков Игорь Олегович. Письмо 

Министерства внутренних дел, как и любой документ строгой отчетности, содержит дату, когда 

оно было отправлено – 29 августа, и содержит заключение по экспертизе бюллетеней от … 30 

августа. При дальнейшем чтении письма изумление только усиливается. 6 400 бюллетеней 

были признаны подделанными по итогам экспертизы, которая продолжалась всего 40 часов 

рабочего времени. Экспертиза каждого бюллетеня, с исследованием под лупой, 

фотографированием, заполнением формуляров, длилась не более 22 секунд без перерывов на 

отдых, но была такой качественной, что позволила найти, кроме «галочки» за кандидата, какие-

то затертые пометки. 

За этой занимательной арифметикой никто не заметил, что за 40 часов найти подряд 6 

400 испорченных бюллетеней конечно можно, но только если очень захотеть и если проводить 

экспертизу только этим бюллетеням, каким-нибудь неестественным чутьем определив из всех 

бюллетеней только те, которые испорчены. Я это говорю потому, что если проводить 

тщательную экспертизу всех бюллетеней подряд, то время проведения экспертизы становится 

еще более смешным. И обратите внимание, 22 секунды - это только в том случае, если 

следователи не прерывали работу на протяжении сорока часов без перерывов, включая 

перерывы по физиологическим причинам. Ведь придется пересматривать все бюллетени, 

находить и откладывать не вызывающие подозрений. Это уже на порядок большее количество и 

на порядок меньше времени. Единственный выход, в такие сжатые сроки, это самостоятельно 

сделать 6400 нормальных бюллетеней подряд испорченными … 

Подобной версии придерживается теперь и сторона защиты, которая заявила, что 

испорченные бюллетени появились не в процессе выборов, а в ходе осмотра этих материалов 

милицией. Суд также заинтересовался обстоятельствами этой скорострельной проверки и 

пригласил для опроса двух следователей по особо важным делам главного следственного 

управления МВД, а также эксперта МВД, который проводил экспертизу и специалистов ЦИК. 

Прибывший в тот же день в суд следователь на часть вопросов не стал отвечать, сославшись на 

тайну следствия, зато представители ЦИК пролили свет на обстоятельства и результаты 

первоначального осмотра бюллетеней. Пакеты с бюллетенями были вскрыты в здании ЦИК, их 

пересчитали и некоторые подозрительные были отобраны для проведения экспертизы. 

Специалисты ЦИК заявили, что в пакетах, которые вскрывались при них, количество 

испорченных бюллетеней по каждому участку составляло не более 1-2-х, а на округ были 

отобраны для экспертизы – несколько десятков штук. Почему дальнейшая экспертиза силами 

милиции не ограничилась теми бюллетенями, которые были отобраны всеми участниками при 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

16 

первоначальном осмотре? Почему часть протоколы экспертизы подписаны не всеми 

участниками осмотра, а только главой группы – следователем по особо важным делам главного 

следственного управления МВД? Ответы на эти вопросы мы обязательно узнаем, ведь Игорь 

Марков уже подал заявление в Генеральную прокуратуру по поводу фальсификации 

материалов дела. 

Я желаю удачи Игорю, но в любом случае Игорь уже в выигрыше. У него и так в 

русскоязычной Одессе в результате этих событий значительно вырос рейтинг. А если его 

засудят, то вырастет еще больше. В том случае, если он выиграет, вырастет его статус среди 

коллег, как у человека, который не сломался и выстоял. Сложнее всего ситуация у тех, перед 

которыми стоит непростой выбор дожимать то, что не дожимается или отступить, неся 

репутационные и возможно не только репутационные риски в будущем. Но я им по понятным 

причинам не сочувствую, потому что симпатии мои на стороне Игоря. 

http://blogs.lb.ua/oleg_tsarev/225332_politicheskiy_killer_promahnulsya.html 

Телебачення і радіомовлення 

Володимир Рибак - про участь у Європейській конференції з питань зовнішньої 
політики і безпеки у Вільнюсі  
УТ-1, З перших вуст 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: Сьогодні Литва головує у 

Європейському парламенті. І ми розглянули питання, щодо виконання своїх обов’язків 

Україною і українським парламентом перед Європейським Союзом. Керівники, з якими я 

проводив співбесіди відмітили, що Україною в останні місяці дуже багато зроблено, щоб 

виконати, як кажуть, своє домашнє завдання. І зробити все, щоб асоціація була підписана. Є три 

головних ще закони, які ми повинні прийняти - це закон прокуратури. Потім, після цього закону 

потрібно буде розглянути закон про міліцію і незалежне бюро розслідувань. Ось три головні 
питання, які ще потрібно буде вирішити на вересень - початок жовтня. В мене була зустріч з 
Президентом республіки. Піднімалося питання стосунків з Росією. То я говорю, ми не 

драматизуємо ситуацію. Це наш стратегічний партнер. Наш ринок сьогодні у Росії. Нас 

зближують вікові традиції, і в культурному і в економічному плані. Не драматизуючи ситуацію 

ми будемо робити все можливе, щоб з Росією у нас були добрі стосунки, були економічні 
відносини. Що стосується Тимошенко, то тут є чисто юридичне питання. Що стосується на 

законодавчому рівні, то я двічі ставив на голосування декриміналізацію цієї статті Уголовного 

кодексу. Але депутати не підтримали ці статті. Не голосували і представники більшості і не 

голосувала опозиція. Тому, що стосується Тимошенко. Це питання піднято на більш вищий 

рівень. Займаються і представники Європейського Союзу. Я і сьогодні вірю, що вкінці 
листопада буде підписана Асоціація між Україною та Європейським Союзом, тому що ми 

виконуємо свої обов’язки. Сьогодні очолив цю роботу Президент нашої держави - Віктор 

Янукович. Він виступив перед депутатами і зорієнтував їх у тому, що євроінтеграція для 

України - це головне завдання. 

http://1tv.com.ua/uk/video/episode/z_pershykh_vust/2013/09/09/7143 

Опозиція вимагає відповіді  
5 канал, Час новин 

Віталій ГАДУКЕВИЧ, ведучий: Хто замовив бійку під Київрадою 19 серпня, хто 

виконавці силової провокації – опозиція вимагає у прокуратури негайно дати відповідь на ці 
запитання. Про це заявив лідер фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк. Сьогодні його 

викликали на допит стосовно серпневих подій. Нагадаю, 19 вересня провладна частина 

Київради спробувала провести позачергове засідання. Опозиція вважає будь-яку діяльність 

Київради зараз нелегітимною і прийшла завадити засіданню. Народні депутати спробували 
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потрапити до будинку Ради, але міліція заважала. Довелося заходити через віка. Як наслідок – 

виникла бійка. 

Арсеній ЯЦЕНЮК, лідер фракції ВО «Батьківщина»: «Вимагаємо встановити 

замовників! Це саме важливе. Яка роль і місце Президента - чи знав він про це чи ні, - міністра 

внутрішніх справ – чи давав він вказівку своїм міліціонерам битися чи ні – секретаря Ради 

національної безпеки… Тобто всіх осіб, які були задіяні у цьому процесі». 

Максим РЯБЕНКО, начальник слідчого відділу прокуратури Києва: «Наразі у 

проваджені проведено значний обсяг слідчий дій, допитано понад сто свідків, призначено та 

проводиться комплекс судових експертиз, випробувані відеозаписи з камер 

відеоспостереження. За нашими запитами, із засобів масової інформації отримані також 

відеоматеріали. На даний час це все опрацьовується». 

Більше ніж третина нардепів не зробили жодного депутатського запиту  
Телеканал новин "24" 

Як повідомив аналітик, 167 народних депутатів на період 1-ї та 2-ї сесій не зробили 

жодного депутатського запиту. З них 136 народних депутатів із фракції Партії регіонів, 18 - із 
фракції "Батьківщина", дев’ятеро позафракційних і четверо з КПУ. 

За час роботи цього скликання парламенту нардепи зробили 2019 депутатських запитів, з 
них 1393 - індивідуальні депутатські запити та 626 - колективні. 

1200 депутатських запитів подали нардепи, які балотувалися за списками, а 819 - 

мажоритарники. 

Як повідомив аналітик, 319 депутатських запитів надійшло від членів фракції Партії 
регіонів, 505 - від "Батьківщини", 431 - від УДАРу, 234 - від КПУ, 420 - від "Свободи" та 110 - 

від позафракційних. 

"3/4 запитів було направлено до Кабінету Міністрів і Генеральної прокуратури України й 

лише два запити - Президентові України, 13 - Адміністрації президента", - додав Фітьо. 

Партія Комуністів разом із активістами руху "Український вибір" напередодні в 

Києві провела збори з вимогою організації референдуму  
ICTV, Факти 

Олена ФРОЛЯК, ведуча: Партія Комуністів разом із активістами руху "Український 

вибір" напередодні в Києві провела збори з вимогою організації референдуму щодо вступу 

України до Євразійського економічного співтовариства. понад 2.5 тисячі людей за словами 

лідера КПУ Петра Симоненка виконали всі норми закону про всеукраїнський референдум. 

Кожен хто прибув на стадіон "Спартак" мав паспорт чи інший документ який засвідчує особу. І 
власноруч розписався у списках ініціаторів всенародного опитування. А от державного 

виконавця котрий намагався прочитати удову ухвалу про заборону акції, на стадіон взагалі не 

пустили. Організатори зібрання пояснили, суд заборонив збиратися ти м, хто ратував за 

референдум щодо Митного Союзу, а на "Спартаку" йшлося про втуп до Євразійського. Хоча за 

юридичною казуїстикою, приховане бажання лівих сил провести референдум за приєднання 

саме до Митного Союзу. Комуністи переконані, долю України має вирішувати народ. 

Петро СИМОНЕНКО, лідер КПУ: "Ми запропонуємо сьогодні це питання, а громадяни 

коли прийдуть на референдум, вони голосуючи проти припустимо Митного Союзу будуть 

голосувати таким чином за Європейський вибір. Тобто ми справді даємо можливість сьогодні 
право вибору громадянам України". 
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Беглый ректор Петр Мельник всплыл за океаном  

Интер, Подробности  

Анастасия ДАУГЛЕ, ведущая: Беглый ректор Петр Мельник всплыл за океаном! Он 

находится в Соединенных Штатах Америки! Эту новость журналистам анонимно сообщили 

высокопоставленные источники в дипломатических и милицейских кругах. Официально 

американский след не подтверждают ни МВД, ни МИД, ни ГПУ. Очередной виток этой 

истории распутывал Кирилл Евсеев. 

Кирилл ЕВСЕЕВ, корреспондент: Мельник задержан - эта новость сегодня на первой 

полосе - в прессе и интернете. Я сейчас нахожусь возле дома бывшего ректора Налоговой 

академии, его родственники наотрез отказывают что-либо говорить, отказываются от 

комментариев и адвокаты. Коммерсант пишет - полиция США нашла Мельника еще в середине 

августа. Ссылаются в газете - на надежные источники в украинской милиции. 

"Нашим сотрудникам (МВД Украины) будет предоставлена возможность проводить 

определенные следственные действия, в частности допросы",- рассказали источники в МВД. 

Кирилл ЕВСЕЕВ, корреспондент: В публикации говорят о двух источниках в милиции и 

МИДе, хотя это может быть какая-то иная структура. Тем не менее, о том, что ректор в 

Америке передает и Интерфакс, ссылая именно на источники в МВД. Но по их информации 

Мельника не арестовывали. Поскольку между Штатами и Украиной нет соглашения о 

задержании подозреваемых. 

"По устным данным Интерпола, Америка аннулировала визу Мельнику, и он нелегально 

теперь находится на территории этой страны", - отметил источник. При этом он пояснил, что, 

как правило, в таких ситуациях США выдворяет из страны такого человека". 

Кирилл ЕВСЕЕВ, корреспондент: Как правило, Миграционная служба Штатов 

аннулирует визы либо при въезде, либо при выезде из страны. В украинской милиции и 

Генпрокуратуре отказались от каких-либо комментариев по поводу Петра Мельника. А тем 

временем беглого ректора уже вовсю сравнивают с Павлом Лазаренко. Которого задержали 

именно из-за проблем с визой, а потом осудили, и так и не выдали Украине. Хотя предыстории 

у них абсолютно разные. 

Анастасия ДАУГЛЕ, ведущая: Если Мельник действительно находится в США - куда он 

мог там податься? Самая очевидная ниточка - ближайшие родственники. И такие у экс-ректора 

Налоговой Академии за океаном есть. Его родная дочь - по некоторым данным - живет в 

Калифорнии, в самом гламурном и пафосном месте побережья, Лос-Анжелесе, недалеко от 

знаменитого Голливуда. Наш американский собкор Вениамин Трубачев - проверяет эту версию. 

Вениамин ТРУБАЧЕВ, корреспондент: Американские официальные структуры не 

спешат комментировать возможное задержание Петра Мельника. Напротив некоторые СМИ 

сообщают, что правоохранительные органы США якобы проинформировали Интерпол, что 

беглый ректор действительно находится в Штатах, но он на свободе, его не задерживали. Нам 

удалось выяснить, если беглый ректор действительно находится в США - есть, как минимум, 

два вероятных места, где он мог бы находиться. Первое - это Сан-Маркос, пригород Сан-Диего, 

именно там, как свидетельствуют странички в социальных сетях, проживают его дочь и бывшая 

жена. Они исправно выкладывают личные фотографии, но Петра Мельника на них нет. Другое 

место - это Лос-Анджелес, ряд СМИ сообщают, что там тоже постоянно живут родственники 

обвиняемого в получении взяток ректора. Если информация о задержании подтвердится - 

встанет вопрос об экстрадиции. Вот здесь и возникают сложности. Между Украиной и США 

нет соответствующего договора, поэтому добиться выдачи Петра Мельника будет невероятно 

сложно. Но это, возможно, говорят эксперты, если украинские дипломаты отправят запрос на 

оказание, так называемой, "правовой помощи" и укажут, в каких именно преступлениях его 

обвиняют. В таком случае есть вероятность, что Мельник вернется на родину и предстанет 

перед судом. Было бы соответствующее желание у украинских официальных структур. Наша 

съемочная группа сегодня поздно вечером вылетит в Калифорнию, постараемся найти если не 

самого Мельника, то хотя бы его родственников, чтобы проверить информацию - 

действительно ли все так. 
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Журналисты ТВi обвинили "Батькiвщину" в пособничестве рейдерам 

Анастасия ДАУГЛЕ, ведущая: Почти эпистолярный роман. Уволившиеся журналисты 

оппозиционного телеканала ТВi написали открытое письмо Арсению Яценюку. В котором 

обвиняют членов его фракции "Батькiвщина" - в пособничестве рейдерскому захвату 

телеканала. Напомню, в апреле на ТВi сменились собственники и руководство. Детали у Ирины 

Баглай. 

Ирина БАГЛАЙ, корреспондент: Еще весной на этом крыльце бушевали страсти. 35 

журналистов ТВi заявили - канал захватили рейдеры и они отказались работать с новым 

руководством. Спустя 4 месяца на крыльце уже спокойно. Здесь другие люди, а на экране с 

огоньком другие лица. Не тот уже ТВi. Впрочем, те, кто ушли, продолжают искать 

справедливость. Теперь открыто переписываясь с лидером оппозиции. Пока британский суд 

устанавливает, был ли факт мошенничества в действиях нового собственника Альтмана. 

Бывшие сотрудники ТВi предлагают Арсению Яценюку почистить свои партийные ряды от 

рейдеров. 

Павел ШЕРЕМЕТ, бывший сотрудник телеканала ТВi, ведущий: "Непосредственно 

Мыкола Княжицкий и еще один член оппозиционной фракции и один из руководителей партии 

"Фронт Змiн" - Мартыненко имеют отношение к рейдерскому захвату телеканала TVI. Если 

Арсений Яценюк одобряет мошеннические действия Княжицкого и Мартыненко, то пусть он 

так и скажет". 

Ирина БАГЛАЙ, корреспондент: Читал ли полную версию письма сам лидер - 

неизвестно. На копию и не глянул. В ответ журналистам вспомнил, как оппозиция подставила 

плечо телеканалу. Взяли в избирательный список "Батькiвщины" Николая Княжицкого, против 

которого было возбуждено уголовное дело, а также из денег партии заплатили за телеканал 

штраф. 

Арсений ЯЦЕНЮК, лидер фракции "Батькiвщина": "Будь-яке звинувачення по 

відношенню до нас, як до партії "Батьківщина", м’яко кажучи, некорректне, і прошу, щоб мою 

позицію шанували журналісти за те, що ми їх захищали і просив би, щоб вони так само 

відносились до тих людей, які боролись за них". 

Ирина БАГЛАЙ, корреспондент: А вот сами журналисты, когда грянул гром, 

конкретных действий от оппозиции не дождались. А написав письмо Арсению Яценюку, лишь 

указали на слабые места. 

Юрий МАКАРОВ, бывший сотрудник телеканала ТВi, ведущий: "Це не моя проблема - 

це Яценюка проблема, мені від Яценюка нічого не потрібно. Україні потрібна нормальна 

опозиція - с хребтом, зі своєю точкою зору, якщо сказав А говорити Б, не ховати голову у 

пісок". 

Ирина БАГЛАЙ, корреспондент: Сам фигурант журналистских обвинений в рейдерстве - 

Николай Княжицкий комментировать письмо отказался. Попросту не читал. Пока под письмом 

подписались 15 бывших тэвэаевцев. Как только появятся документальные доказательства 

причастности оппозиционных депутатов к рейдарскому захвату канала - в ход пойдут уже не 

вопросы, а факты. Арсений Яценюк заявил - к такой встрече готов. 

Прем‘єр-міністр Медведєв: «Іншого шансу вступити до Митного союзу Україна не 
матиме»  

ТВі, Сьогодні 

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Українська влада стоїть напередодні переломного 

моменту в економічних відносинах із Росією. Саме так прокоментував Дмитро Медведєв 

наміри України підписати Угоду з ЄС. Сьогодні глава російського уряду зустрічався з віце-

прем'єрами й обговорював українське питання. Там же один із віце-прем'єрів – Ігор Шувалов – 

заявив, що підписання Угоди про асоціацію з ЄС закриє перед Україною двері до Митного 

союзу. 
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Андрій ГОДОВАНЕЦЬ, ведучий: Зокрема, Україна не зможе обрати для себе єдиний 

митний тариф, а отже, і про єдину митну територію годі й мріяти. За його словами, таких самих 

висновків дійшли й міжнародні правники та незалежні юристи. Вони, за словами Шувалова, 

проаналізували норми, прописані в Угоді про асоціацію щодо зони вільної торгівлі між ЄС і 
Україною, а також основні норми Митного союзу. 

Дмитро МЕДВЕДЄВ, голова уряду Російської Федерації: "Я думаю, що це мають 

розуміти всі, включаючи людей, які живуть в Україні, включаючи громадян України, що це – 

ключовий політичний вибір, який сьогодні робить керівництво України". 

Арсений Яценюк требует найти заказчика столкновения, которое произошло 

между депутатами Верховной Рады и милиционерами у стен Киевсовета 19 

августа  
ТРК "Украина", События 

Елена Кот, ведущая: Арсений Яценюк требует найти заказчика столкновения, которое 

произошло между депутатами Верховной Рады и милиционерами у стен Киевсовета 19 августа. 

Сегодня лидер объединенной оппозиции прибыл в городскую прокуратуру давать показания по 

этому делу. А стражи порядка уточняют, открыли два уголовных производства, по которым 

опросили уже около сотни свидетелей. 

Максим РЕВЕНКО, начальник следственного отдела прокуратури: «Йдеться про 

кримінальне провадження з одного боку зареєстроване за заявами народних депутатів України 

щодо заподіяння їм тілесних ушкоджень працівниками міліції. Друге кримінальне провадження 

за заявою працівника правоохоронного органу щодо вчинення йому опору народними 

депутатами України». 

Арсений ЯЦЕНЮК, лидер фракции «Батькивщина»: «Вимагаємо встановити замовників. 

Це саме важливе. Яка роль і місце Президента, чи знав він про це, чи ні. Міністра внутрішніх 

справ, чи давав він безпосередню вказівку своїм міліціонерам бити чи ні». 

«Дружба» під примусом з боку Росії не може бути справжньою  

Радіо Свобода, Ваша Свобода 

Гості «Вашої Свободи»: заступники керівників фракцій Олег Зарубінський (Партія 

регіонів) та Віктор Пинзеник (УДАР). 

Інна Кузнецова: Минулими вихідними радник президента Росії Сергій Глазьєв укотре 

виступив із попередженнями про те, що, на думку Москви, чекає на Україну після укладення 

угоди про асоціацію з ЄС. 

Радник Володимира Путіна стверджував, що Україна, за угодою про асоціацію, передає 

під юрисдикцію Брюсселя відповідні рішення, виступає в ролі колонії, відмовляється від 

суверенітету і делегує ЄС свої повноваження з цих питань та в односторонньому порядку 

зобов’язується виконувати директиви Брюсселя. 

Не знаю, наскільки правдивими є дані газети «Дзеркало тижня» про те, що під час 

зустрічі з представники фракції Партії регіонів президент сказав, що починає свій ранок з 
молитви, в якій просить Бога дати йому терпіння і самовладання для спілкування зі 
стратегічним сусідом. Але, очевидно, підстави для цього є, виходячи з подібних заяв радників 

президента Російської Федерації. 

Панове, ми послухали чергові заяви Сергія Глазьєва. Як утриматися? 

Олег Зарубінський: На мій погляд, треба рухатися вперед, треба робити свою справу. 

Я так розумію, що наш земляк, як я дізнався, родом із Запоріжжя, пан Глазьєв, виступає 

певним яструбом антиукраїнської політики, я сподіваюся, певної частини російського 

істеблішменту. Але дружба під примусом ніколи не може бути справжньою.  Я волів би, щоб у 

наших стосунках з російським керівництвом і в першу чергу російським народом була 

справжня дружба, без примусу . Це перший момент. 
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Другий момент, уже більш серйозний, мені здається, у тому, що російські чинники 

певною мірою самі себе накручують. Прозвучало у Вашому вступному слові про директиви, які 
Україна погоджується, підписуючи угоду про поглиблену ЗТВ з ЄС, виконувати. Треба 

подивитися, які це директиви. 

От перші 22 директиви, які йдуть, які є у цьому тексті, які зараз може кожен на сайті 
уряду подивитися, в проекті цієї угоди стосуються ядерного регулювання. Скажіть мені, будь 

ласка, ядерне ж регулювання – це ж не ноу-хау ні Росії, ні України. Є така організація, як 

МАГАТЕ. У принципі, ці норми і ці стандарти мають виконувати і Росія, і Україна. 

Що поганого в тому, що ми долучаємося до більш високих стандартів і беремо на себе 

зобов’язання реалізувати більш серйозні стандарти і в ядерному забезпеченні, і в ядерному 

регулюванні, і так далі? Перший, що називається, страх, який є неаргументований. 

– Очевидно, погано для Російської Федерації те, що Україна буде прагнути до вищих 

стандартів. 

Олег Зарубінський: Так. 

Другий момент. Теж з боку Російської Федерації часто ставиться питання: ви  тоді 
будете дотримуватися технічних характеристик, регламентів, стандартів ЄС. 

З точки зору  елементарного, як мені здається, здорового глузду, Російська Федерація 

має величезний обіг торгівлі з тим же ЄС. Якщо я не помиляюся, може, Віктор Михайлович 

поправить, але це більше ніж 200 мільярдів євро. Для того, щоб російські товари надходили до 

ЄС, очевидно, і Росія має все робити, і буде робити, і розуміє, що це треба робити, щоб ці 
стандарти збігались, щоб торговельний обіг, щоб співробітництво економічне не падало, а 

збільшувалося. Це раз. 

Другий момент. Що поганого у тому (я повторююся, але роблю це навмисне), що 

Україна хоче кращих стандартів? До того ж, ми беремо від 5 до 10 років для того, щоб до тих 

стандартів прийти. 

Тобто, мені здається, за великим рахунком у глибинних інтересах Росії у тому числі є те, 

щоб Україна робила те, що вона робить, бо і вона буде робить те, що вона робить. 

Ну, і не можу ще одне сказати. На цьому і зупинюся. Теж є такий острах або побоювання 

з боку Росії, що після підписання угоди поглибленої про ЗТВ з ЄС, Україна буде здійснювати 

реекспорт тих товарів, які будуть надходити з ЄС до Росії. 

Відповідь дуже проста, емпірична, вона з точки зору досвіду. ЄС має велику кількість 

угод про ЗТВ не тільки з Україною. З багатьма країнами. У світі не сотні, а, здається, тисячі зон 

вільної торгівлі. Цей механізм давно вже відпрацьований, яким чином не зашкоджувати третім 

сторонам, бо треті сторони теж мають бути зацікавлені у тому, щоб інтеграція і глобалізація 

економічна відбувалася у світі. 

Я хочу тільки сказати, коли хтось говорить про ЗТВ з ЄС з певним острахом, одне: у нас 

угода про ЗТВ з Росією була підписана у 1993 році! Україна ратифікувала. А Російська 

Федерація тоді не ратифікувала. У жовтні 18 жовтня 2011 році була підписана знову угода – 

вона нарешті ратифікована. У нас на сьогоднішній день діє з 20 вересня 2013 року угода про 

ЗВТ з СНД, з Російською Федерацією і решта. 

– Але Сергій Глазьєв знову сипле цифрами в суботньому інтерв’ю «Еху Москви» про те, 

що Україна втрачає мільярди. Пане Пинзеник, наскільки це відповідає дійсності? 

Віктор Пинзеник: Я хотів би дати деякі роз’яснення для наших слухачів,  щоб вони 

зрозуміли, що насправді йде маніпуляція,  поведінка деяких політиків нагадує бажання: дитина 

раптом вирішила зробити самостійний крок. Як це так, без нашої згоди, коли їх запрошували у 

Митний союз?! 

Я хочу пояснити, що зараз підписується з ЄС. На жаль (!), я стверджую: ми не вступаємо 

у ЄС. Найбільш важливий і практичний момент тих угод, які підписуються, важливий для 

країни, то це угода про вільну торгівлю. За цією угодою, на взаємні поставки по більшості 
товарних позицій заборонено використовувати мита і так звані нетарифні обмеження. І раптом 

ми чуємо такий крик і такий шантаж з приводу передачі політичних повноважень. 
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Ніхто ці мита не буде встановлювати, крім України. Бо коли б мова йшла про ЄС, то 

можна було б говорити про передачу певних повноважень. Тут ніяких повноважень немає. 

Зверніть увагу, що Україна має десятки угод про вільну торгівлю. Зараз Україна веде 

переговори про підписання угоди з Туреччиною. А чому ми не чуємо зі Сходу, що Україна 

передає Туреччині якісь повноваження? Україна веде переговори з Ізраїлем. Днями підписана 

угода з однією з колишніх республік Югославії. Чому шуму немає? Угоди про вільну торгівлю 

спокійно існують одна з іншою. 

Несумісні Митний союз і угода про ЗВТ з ЄС. З якої причини? У Митному союзі 
відбувається передача суверенних повноважень. І в тих умовах не може ЄС, який веде 

переговори з Україною, такі ж самі умови створити для країн-членів ЄС, які не були б 

учасником переговорів,  немає домовленостей. 

Тому насправді за цим діалогом, якщо його можна так назвати, м’яко кажучи, немає 

нічого раціонального, немає економіки. Є бажання одне: бажання натиснути на Україну і 
змусити її вступити у Митний союз. 

Олег Зарубінський: В України навіть є ЗВТ з європейськими країнами, з так званою 

Європейською асоціацією вільної торгівлі, куди входять такі потуги, як Норвегія і Швейцарія. 

Тобто, це вже існує. І теж ніяких заяв з цього приводу немає. 

– З іншого боку, президент Віктор Янукович говорив в інтерв’ю телеканалу «Україна», 

що «нам не потрібно протиставляти питання європейської інтеграції з питаннями будівництва 

стратегічних відносин з країнами Євразійського співробітництва або союзу». 

А Сергій Глазьєв сказав, що на переговорах між урядами України і Російської Федерації 
Микола Азарову пояснили, чому не можна одночасно підписувати угоду про асоціацію і 
вибудовувати відносини з Митним союзом та формулою «3+1». Далі пан Глазьєв каже таке: 

«Нас обманюють, себе обманюють, виборців обманюють». 

Олег Зарубінський: Відверто кажучи, я не думаю, що ми маємо весь час концентрувати 

свою увагу на спростуванні маніпулятивних слів пана Глазьєва. Розумієте? Мені здається, дуже 

багато честі цьому чиновнику! 

Але, якщо Ви ставите це питання, мені теж здається, що це ж не значить, підписання 

ЗВТ, що ми відмовляємося від торговельних, економічних стосунків з Росією. Це просто дурня! 

І товарообіг з Російською Федерацією, з іншими країнами пострадянського простору в Україні 
доволі високий. Більше того, він на сьогоднішній день на першому місці, якщо гуртом 

подивитися. 

Тому абсолютно правильна позиція, що не варто це протиставляти. І Україна  

зацікавлена в нормальних, цивілізованих економічних стосунках, торговельних стосунках з 
Російською Федерацією. 

– Чи так уже й не варто протиставляти? 

Віктор Пинзеник: Є емоційні речі, які інколи викликають у тебе ті чи інші дії, але ти не 

маєш права ними керуватися у стосунках, коли зачіпаються долі мільйонів людей. 

І я скажу, що ми маємо приклад поведінки, коли зробимо собі погано, але сусідам ще 

гірше. Ця зупинка торговельних стосунків б’є по російській економіці у тому числі. Можливо, 

вона нас більшою мірою б’є. Я ніякою мірою не скажу подібного. Ми не повинні такого робити. 

Ми повинні думати про власну економіку. І нам важливий будь-який збут, будь-які ринки і 
триматися за ці ринки треба. І я ніколи не скажу, що нам треба розвернутися від цих ринків. 

Але ці події, я думаю, повинні нас навчити одного. Країна мусить вийти і закріплятися 

на нових ринках, де поважають підписані угоди, бо в нас насправді є три угоди про ЗВТ, які 
зачіпають наші торговельні стосунки з Російською Федерацією, і триматися за ці ринки. Це 

дуже важливо і з точки зору стабільності, але воно дуже важливо з точки зору того, що там… Я 

згадував про ті вимоги, які до продукції є, то вони явно кращі не в нас. Європа вже давно має 

досвід у цій ситуації,  і вона змушуватиме нас підтягуватися під кращі зразки. 

У кінцевому рахунку, коли ми говоримо про рух до Європи, то це не географічний 

вектор. Нас цікавлять цінності, до яких ми маємо прагнути. Бо це головна наша мета. 
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– За великим рахунком, багато підприємств вже і переорієнтувалися у зв’язку з цими 

«торговельними війнами», з такою «гарною» поведінкою сусідки, яка претендує на роль 

«старшого брата», на інші ринки. Ми спілкувалися з директорами багатьох підприємств, і ті, 
хто хочуть, вони роблять. 

Віктор Пинзеник: Переорієнтація була. Але її не так легко зробити. Її швидко не зробиш. 

А чим важлива угода про ЗВТ? Вона знімає дуже багато імпортних тарифів і нетарифних 

обмежень, вона відкриває доступ. Це не означає, що завтра всі наші товари будуть там 

продаватися. Але можливості для цього відкриваються, тим більше, що ринок (ЄС – ред.) там 

на порядок більший, ніж ми маємо ринок країн Митного союзу. 

Олег Зарубінський: Я згоден зі всім, що колега сказав. Але тут не має бути ейфорії. Тому 

що в угоді є речі, яких Україна має домагатися, щоб були певною мірою переглянуті або 

покращені, або пом’якшені щодо України. Наприклад, квотування українського зерна до ЄС 

цим проектом угоди визначено в мільйон тонн. Зрозуміло, що в України експортний потенціал 

зерна, як показують декілька останніх років, 24-26 мільйонів тонн. І ми зацікавлені в тому, щоб 

на європейський ринок приходило більше українського зерна. Мільйон тонн – це дуже мало. Це 

ж саме певною мірою стосується квотування на соняшникове масло, на феросплави, на 

металопрокат і так далі. 

Тобто, ніхто не говорить про те, що це є залізобетонна ситуація, залізобетонна стіна, 

конструкція і ми не можемо покращувати або намагатися доводити цивілізовано необхідність 

збільшення по тих чи інших товарних позиціях квот для українського експорту, експорту з 
України. Це теж є важливо. 

– Президент на вже згаданій нами зустрічі з фракцією Партії регіонів  сказав чітко, що це 

буде рух до підписання угоди про асоціацію. Які конкретні речі він назвав? 

Олег Зарубінський:  Майже цитата, що діяльність Верховної Ради, з його точки зору, має 

бути повністю спрямована на схвалення євроінтеграційних законів. І він поставив перед 

фракцією питання з приводу докладання (вибачте за банальні речі, але це факт) всіх можливих і 
неможливих зусиль для підписання угоди, для успіху на Вільнюському саміті Східного 

партнерства наприкінці листопада 2013 року.Це є беззаперечно. 

Президент, крім тих законопроектів, у тому числі які вже були схвалені впродовж 

минулого пленарного тижня, зупинився на законопроекті щодо прокуратури. Фактично, це є 

третя складова частина цього комплекту, який Україна зобов’язувалася сама ще прийняти у 

1995 році, коли входила до Ради Європи. 

КПК вже схвалений, як би його не критикували, але він набагато кращий, ніж це було. 

Закон про адвокатуру вже схвалений, значно піднімає місію адвоката і можливості адвоката. І 
наразі закон про прокуратуру (він проголосований Верховною Радою у першому читанні) зараз 
на експертизі у Венеційській комісії, і у жовтні (вже є інформація) Венеціанська комісія має 

зробити висновок. Я сподіваюся, що і закон про прокуратуру,  про це говорив президент, має 

бути ухвалений ще задовго до саміту. 

– А що президент говорив стосовно російсько-українських відносин? Чи буде перегляд 

«харківських угод»? 

Олег Зарубінський: Він достатньо тривалий час про них говорив. 

Якщо Ви питаєте про «харківські угоди», то він обмалював загальну ситуацію, яка 

склалася на той час, у тому числі цілий ряд моментів, які не були відомі. Зрозуміло, з яких 

причин не були відомі, але не були відомі, як то кажуть, широкому загалу, з приводу зміни 

формули оцієї, вибачте, маразматичної формули в 450 доларів, коли ніде у світі такої цифри 

взагалі тоді не було, як формула, від якої потрібно «танцювати», на зовсім іншу формулу. 

І домовленість була. Він казав, що кілька разів ця домовленість була підтверджена при 

свідках тоді президентом Росії, паном Медведєвим, коли мова йшла від 240 до 270 доларів, як 

формула. 

– Але формула такою і залишається.Чи буде перегляд «харківських угод»? 
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Олег Зарубінський: Окремо «харківські угоди» переглянути – це значить, що ще 

сплатити на 100 доларів більше. 

Сьогодні ми з Європи реекспортуємо, назвімо це так, хоча ми імпортуємо, це вже їхній 

газ, це вже газ, який Росія продала, і вона не має права говорити, що це їхній газ, а нам 

перепродують – ні, вони вже купили, вони мають право робити що хочеш з цим газом, ми 

купуємо на 70 доларів дешевше, навіть без врахування стодоларової знижки.Ми купуємо на 170 

доларів дешевше газ з Європи, ніж цей газ нам поставляється. Уявляєте, який! Безумовно, треба 

дивитися. 

– Чи буде опозиція вимагати від президента, від владної фракції того, щоб переглядати 

якісь українсько-російські угоди, пане Пинзеник? 

Віктор Пинзеник: Угоди по вільній торгівлі – ні. Але коли мова йде про «харківські 
угоди», то опозиція їх ніколи не підтримувала. Я хотів би сказати, що ніякої знижки Україна не 

отримала по газу в результаті «харківських угод». Треба уважно почитати два останніх речення 

угоди, якою передбачено, що так звана знижка по газу у 100 доларів оформляється боргом 

України перед Російською Федерацією. Вибачте, як можна було таку угоду підписувати?! Вона 

не має права на існування. Тому, очевидно, що треба шукати рішення. 

А що стосується газу, то проблема не у формулі, а в базовій ціні. 

Олег Зарубінський: Я мав на увазі базову ціну – 450 доларів. 

Віктор Пинзеник: Якої ніде не було. Або була там, де транспортування у два рази 

більше. 

Олег Зарубінський: Так-так. Базова ціна. 

Віктор Пинзеник: Я вважаю, що у цих угодах, тим більше, кожного року нам будуть 

пред’являти ще додаткові претензії, треба звертатися туди, куди звертається більшість країн 

Європи. 

– До Стокгольмського арбітражу. 

Віктор Пинзеник: Так. 

– А чому ми досі не звертаємося? 

Віктор Пинзеник: Мені важко знайти логіку в такій поведінці уряду. Бо це має робити 

«Нафтогаз», компанія, яка купує газ. 

– Очевидно, за ці кілька місяців до цієї угоди про асоціацію буде ще багато всіляких 

закидів. 

Один із російських журналістів, який колись писав про грузинську війну з Росією, тепер 

уже почав говорити про те, що Україна готує напади на Російську Федерацію у військовій 

сфері. Як з цим боротися? 

Віктор Пинзеник: Я не хочу коментувати те, до чого треба вжити гарні емоційні слова. 

Ну, що тут коментувати? 

– Тобто мусимо чекати ще багато всілякого виливу? 

Олег Зарубінський: Йде боротьба. Йде серйозна боротьба. Я не знаю, чи це добре, чи 

погано… Але, може, це і добре. Що борються за Україну. Це значить, що чогось вона, ми 

чогось варті, на щось ми маємо впливати. А ми маємо перетворитися з об’єкту у суб’єкт, у тому 

числі і міжнародної економічної політики. 

Тому, я думаю, прагнення утримати Україну, загальмувати український поступ до більш 

глибокої інтеграції, більш глибокої співпраці з країнами ЄС, очевидно, будуть тривати. 

Але ми маємо просто дивитися, що тут на шальках ваги. Чи острах перед тим, що будуть 

якісь кампанії, у тому числі інформаційні, до речі, перш за все інформаційні, або ми маємо 

дивитися на об’єктивні показники. У нас часто говорять, що ЄС має 25% світового товарного 

виробництва. До речі, Меркель про це каже деколи. Але на ЄС, маючи 7% населення, припадає 

50% усіх соціальних витрат планетарних. Уявіть собі! Тобто вся планета 50% соціальної 
політики реальної, матеріалізованої соціальної політики припадає на 28 країн, 28-а – Хорватія. 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

25 

Я думаю, що на шальках терезів має бути все-таки те, що для нас важливіше, що для нас 

стратегічне, що для нас глибинне, а не оця метушня, яка має цілком зрозуміле підгрунття. 

– Маємо запитання радіослухача. 

Слухачка: Скажіть, будь ласка, панове, чому у суперечностях, які виникають між 

нашими країнами, на останнє місце ставиться СОТ і більш високі домовленості? Бо є і ООН, і 
наші угоди, і права людини, і інші на рівні ООН. Це все не враховується як всередині нашої 
країни, де партії забирають наші права обиратися і обирати, так і  у зовнішніх стосунках. 

Чому вони превалюють, шукають інші домовленості і таке інше? Навіщо ж ми туди 

вступали? Навіщо ж ми є засновниками ООН? Саме треба керуватися цим, на мій погляд. 

Віктор Пинзеник: Я дуже не хотів би, щоб ми зараз оцінювали нинішню ситуацію, як 

боротьбу за Україну. Бо це означає, що нам не треба нічого робити, бо там або одні, або другі 
нас візьмуть і будуть підтримувати. У нас повно своїх проблем, і їх треба вирішувати. 

Наша слухачка ставить питання про цінності. Я якраз хочу на них вдруге наголосити, що 

для нас важливий не просто вектор руху, нам важливий рух до тих цінностей, про які 
загадувала наша слухачка. 

І друга річ, на якій я хотів би наголосити, що в кінцевому рахунку той тиск, який 

чиниться на Україну з боку нашого сусіди, зіграє добру справу – він піднімає суспільні настрої 
щодо майбутнього вектору нашого руху. 

Олег Зарубінський: Що стосується боротьби за Україну, давайте будемо реалістами. У 

листопаді 2013 року буде лакмусовий папірець не тільки для України, але і для європейської 
східної політики. Бо політика східного сусідства передбачає політику з шістьма країнами: 

Білорусь, Молдова, Україна і три закавказьких республіки. Білорусь уже повністю на околиці. 
Вірменія оголосила, що вона вступає до Митного союзу… 

– Ми будемо чекати листопада, бо вже завершився час програми. 

 


